

我省彩民再中大乐透 777万 今年已收获7注大奖

超级大乐透，中奖根本停不下来！继上期开奖井喷6注612多万元一等奖后，3月29日开奖的大乐透第14035期再次“乐透”彩民，爆出3注777万一等奖，我省彩民再次中得其中一注，这也是我省彩民在2014年收获的第7个大乐透500万元以上大奖！另外两注花落内蒙古和广东。

本期开奖号码为“前区09 12 14 28 29，后区03 10”，前区奇偶比为常态比值2:3，偶数反弹占优，大小比为3:2，小号连续四期出号占优，大号方面间隔一期再次开出“28 29”连号，和值继续上升为92。后区“03 10”分别遗漏3、6期，目前后区最冷的号码仍为“01”，断档长达18期。

在高奖池和高销量的双重作用下，大乐透

本期送出3注一等奖，每注奖金7777938元，其中一注进行追加，多得奖金4666762元；开出二等奖71注，三等奖110注，四等奖557注，广泛的中奖面使更多彩民有机会体会到大乐透中奖的乐趣。

据检索，我省中出的这注777万大奖花落威海，中奖票采取的投注方式为6+2小复式，投注金额仅为12元，小额复式投注再次成为彩民中奖绝招，同时不难看出大奖得主对本期号码的精准判断。

本期开奖结果后，大乐透奖池储备仍高达2.91亿多元，彩民仍有望续写大奖传奇。投注大乐透，单倍投注最高可中1000万元，3元追加最高可中1600万元，今天，你乐透了吗？

(彩讯)



执着竞彩

枣庄彩民领走“台湾游”大奖

如果您是足球迷，那么现场观看巴西世界杯一定是您今年最大的愿望；如果您是旅游爱好者，那么美丽的宝岛台湾一定是您心中的无限向往；如果您是喜爱竞彩的山东彩民，那以上的两个愿望就由体彩帮您实现！

从3月10日开始，山东体彩倾情推出“玩竞彩现场看世界杯 游台湾”活动，凡是喜爱竞彩的彩民朋友都有机会获得现场观看巴西世界杯、游台湾的宝贵机会。来自枣庄的彩民韩先生就十分幸运，凭着一张竞彩足球2串1的彩票便收获了体彩送给他的台湾旅游大礼！

要说这幸运之旅怎么就降临到他的头上，那还得归功于他对竞彩的执着和喜爱。三年前，韩先生在朋友的推荐下开始接触竞彩，并被竞彩“返奖率高，可玩性强”的特点所深深吸引，用韩先生自己的话说就是，竞彩游戏比较容易中，不像其他的乐透、数字型彩票运气成分大些，玩竞彩中的概率比较高，日积月累总能见到成效。长期的购彩经历让他深深体会到买竞彩的乐趣，投注“竞彩足球2串1”也已经成了韩先生日常生活中不可缺少的娱乐方式。对于此次中得台湾游大奖，韩先生在感谢山东体彩的同时也做好了打算，“真是感谢山东体彩把台湾游的大奖送给我，以前一直想去台湾旅游而没有时间，现在我准备再给我爱人和孩子在旅行社报个名，一家人都去台湾看一看。当然，我还会继续坚持买竞彩，一如既往地支持体彩事业。”

(金鑫)

喜迎20周年 体彩将启三大网络有奖活动

2014年4月，中国体育彩票即将迎来全国统一发行20周年。20年来，体育彩票累计发行超过7000亿元，为社会公益事业和体育事业筹集公益金超过2100亿元。20年风雨兼程，感谢一路有你同行！纪念日来临之际，体育彩票邀您分享体彩知识，见证体彩公益，参加三大网络活动赢取大奖。

活动1：“寻找身边的公益体彩”照片有奖征集

照片有奖征集活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日，每三个月设立一个主题，分别为：“寻找身边的公益体彩·公益20年”（包括健身路径、全民健身活动等）；“寻找身边的公益体彩·体彩笑脸”；“寻找身边的公益体彩·体彩老物件”。每个主题活动期间均会产生幸运奖（前100名上传）、钟爱奖（获点赞最多前十名），每期征集活动结束后，将邀请公证员抽取一、二、三等奖，抽奖过程在中国体彩网进行视频直播。

活动的一等奖奖品为价值4600元跑步机一台+北京体彩公益之旅；二等奖奖品为价值4600元跑步机一台；三等奖及钟爱奖奖品为价值360元羽毛球拍一支；幸运奖奖品为30元手机充值卡一张。

参与者可通过“公益体彩”微信公众账号或中国体彩网专题页面上传符合主题要求的照片，

并可通过中国体彩网的专题页面，在每期活动期间浏览所有参赛照片，为喜爱的照片点赞，及查询每期活动中奖结果。第一期照片有奖征集活动，于3月31日正式启动。

活动2：微博有奖话题转发活动

微博有奖转发活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日，共进行10期。

活动将在新浪“公益体彩”微博发布与#公益体彩在我身边#相关的话题，参与者关注“公益体彩”微博，并对话题进行转发，即可参与抽奖。每一期活动，新浪微博后台系统将会在所有参与转发的网友中，随机抽取100名用户赠送30元手机充值卡一张。第一期微博有奖转发活动，于3月31日正式启动。

活动3：微信有奖问答活动

微信有奖问答活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日，共10期。

活动将在新浪微博、腾讯微博、微信以及中国体彩网专题页面上共同发布公益体彩的相关知识，随后在腾讯微信发布有奖竞猜题目，参与者直接回复抢答。每次答题活动开始后，最快回答答案且正确的前50名参与者，获50元手机充值卡一张。第一期微信有奖问答，于3月31日在上述各大平台开始发布相关知识，欢迎关注。

“快乐扑克3”游戏连载(4)

同花顺单选：4色同花顺任选1种

怎么买：同花顺单选就是从黑桃同花顺、红桃同花顺、梅花同花顺、方块同花顺这4种同花顺中任选1种进行投注，投注金额2元。

中奖及奖金：只要3个开奖号码为所选花色的同花顺即中奖，单注奖金2150元。

投注举例：如投注黑桃同花顺，只要3个开奖号码均为黑桃且为三连号即中奖；如投注红桃同花顺，只要3个开奖号码均为红桃且为三连号即中奖；如投注梅花同花顺，只要3个开奖号码均为梅花且为三连号即中奖；如投注方块同花顺，只要3个开奖号码均为方块且为三连号即中奖。



火箭负猛龙 遭遇三连败

季后赛主场优势或不保

北京时间4月3日，NBA常规赛继续进行，火箭奔赴多伦多与猛龙展开对决，洛瑞由于膝盖受伤缺阵。猛龙在德罗赞的神勇表现之下进攻相当狂暴，一度领先火箭多达20分之多，林书豪临危受命，在第三节末段发飙带领球队将差距缩小，并且在第四节还剩8.9秒时命中三分将分差缩小到只剩3分，为火箭保留了赢球希望。然而猛龙最后还是有惊无险地抵挡火箭的反击狂潮，火箭只能接受以103比107不敌猛龙的结局。火箭在此役过后遭遇三连败，他们也错过了锁定季后赛席位的机会。

火箭输球后的成绩是49胜25负，开拓者昨日没有比赛，成绩是49胜27负。从数据上来说，火箭领先开拓者只有1个胜场。这个胜场来自于火箭少打，同时也是少输的两场比赛。如果火箭接下来不敌雷霆（这个结果很有可能），那么这个差距就会缩小到0.5个胜场。

接下来的赛程对于火箭来说不太有利。火箭目前还剩下8场比赛，4个主场4个客场。对手中包括两个鹈鹕，两个掘金，一个雷霆，一个湖人，一个森林狼和一个马刺。

雷霆是火箭的苦手，马刺最近势头正佳，而且此前连输火箭三场，复仇之心不可低估。以火箭现在的人员配置，这两场比赛可能都要输球。和鹈鹕以及掘金的2场比赛都是1主1客，火箭很有可能输掉其中的2场，尤其是做客丹佛是从洛杉矶的客场背靠背比赛，体能在高原上会出现问题。

这样分析下来，如果霍华德琼斯

等人无法立刻恢复健康，重新找到之前的感觉，火箭很可能在最后8场比赛中拿下4胜4负甚至3胜5负的成绩。这样火箭就会以53胜或者52胜结束本赛季。

开拓者目前仅剩下6场比赛，没有背靠背，对手中虽然有太阳这样的拼命球队，勇士和快船这样的强队，但这6场比赛中开拓者仅有一个客场，还是面对弱旅爵士。开拓者本赛季的主场成绩是27胜9负，勇士和快船在这儿讨不到什么好处，这样看来，勇士很有可能拿下其中的4场甚至5场，这样他们的成绩就会达到53胜甚至54胜。

虽然说在两个球队战绩相同时火箭领先，但按照这样的赛程来看，开拓者有极大的机会比火箭多赢一场，实现反超。

火箭本赛季的主场成绩是29胜8负，客场成绩只有20胜17负，如果失去季后赛的主场优势，那么突破首轮的难度就会增加。

(本报综合)

